

## 訂正公告

令和6年5月24日付け入札公告について、以下のとおり訂正したので公告する。

令和6年5月31日

福島県中地方振興局長 小貫 薫

### 1 訂正した入札公告

- (1) 工事番号 24-41320-0055
- (2) 工事名 道路橋りょう維持(補助)工事(橋梁補修)
- (3) 工事箇所 郡山市三穂田町山口地内 芦ノ口橋(長沼喜久田線)
- (4) 工事概要 橋梁補修工 N=1橋

### 2 訂正した内容

入札公告の一部を次のとおり訂正する。

- (1) 採用単価表 欄外
  - ・訂正前 2024.4春
  - ・訂正後 2024.1冬
- (2) 採用単価表 番号4 登録番号F0600 の「名称・規格」欄
  - ・訂正前 (記載なし)
  - ・訂正後 4週8休以上
- (3) 採用単価表 番号4 登録番号F0600 の「採用種別」欄
  - ・訂正前 2024.4春
  - ・訂正後 2024.1冬
- (4) 採用単価表 番号6 登録番号F0800 の「名称・規格」欄
  - ・訂正前 (記載なし)
  - ・訂正後 4週8休以上
- (5) 採用単価表 番号6 登録番号F0800 の「採用種別」欄
  - ・訂正前 2024.4春
  - ・訂正後 2024.1冬
- (6) 採用単価表 番号7 登録番号F0900 の「名称・規格」欄
  - ・訂正前 (記載なし)
  - ・訂正後 4週8休以上
- (7) 採用単価表 番号7 登録番号F0900 の「採用種別」欄
  - ・訂正前 2024.4春
  - ・訂正後 2024.1冬

※上記について、閲覧図書の「sonota003」を訂正しましたのでご確認下さい。